


























nciosamente, 

âmara Municipal de Sorocaba 
GABINETE DO VEREADOR FERNANDO DINI 

Justificativa de Ausência 

Sorocaba, 16 de fevereiro de 2017 

Excelentíssimo Sr. Vereador, 

Servimo-nos do presente para justificar a ausência deste Vereador, na 

Sessão Solene agendada por Vossa Excelência no próximo dia 20 de fevereiro, em virtude de 

compromissos inadiáveis assumidos anteriormente. 

Cumpre-me parabenizá-lo pela brilhante iniciativa ao prestar a justa 

homenagem ao Arcebispo Metropolitano de Sorocába, Dom Eduardo Benes de Sales Rodrigues, 

com a concessão da Comenda Referencial de Ética e Cidadania. 

Sendo só o que se apresenta de momento, despedimo-nos agradecendo 

pela distinção do convite, renovando expressões de elevada estima e consideração. 

FERNADO DINI 
VEREADOR 

LÍDER DE GOVERNO 
PMDB 
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ATA DA 2 (SEGUNDA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 17 DE 
FEVEREIRO DE 2017, PARA A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO 
SOROCABANO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR BENEDITO DONIZETE 
RAMOS DA SILVA. 

Às 19h30 o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo 2° Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 

João Donizeti Silvestre, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no Plenário as 

seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. Anselmo Rolim Neto, 

Vereador Licenciado e Secretário Municipal de Relações Institucionais e 

Metropolitanas; Irmã Mary Helen, Missionária Beneditina; Sra. Maria José 
de Godoy, Diretora do Colégio Santa Escolástica; Sr. Murilo Casare da Silva, 

Coordenador do Colégio Santa Escolástica e Hudson William, ex-aluno do 

homenageado. O Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para 

que em pé recepcionem o homenageado desta noite, o Ilustríssimo Sr. 

BENEDITO DONIZETE RAMOS DA SILVA, acompanhado de sua esposa Sra. 

Márcia Tanaka. O Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo 

2° Secretário da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil João Donizeti 

Silvestre, faz sua saudação inicial. Neste momento, o Mestre de Cerimônias 

convida os amigos do homenageado, Tereza Urban, João Paulo dos Santos e 

Lucian Nagy a fazerem sua apresentação cultural. Em seguida, o Presidente 

concede o uso da tribuna ao autor do Projeto que concede a homenagem 

desta noite, Sr. Anselmo Rolim Neto, Vereador Licenciado e Secretário 

Municipal de Relações Institucionais e Metropolitanas, para que faça seu 

discurso em saudação ao Ilustríssimo Sr. BENEDITO DONIZETE RAMOS DA 

SILVA. Logo após, fazem seus discursos os ex-alunos do homenageado: 

Denise Oliveira e Hudson William; e também o Monge Rodrigo Tanaka Filho do 

Colégio Santa Escolástica. Neste momento, o Mestre de Cerimônias convida 
todos a assistirem um vídeo sobre a vida deste homenageado. Logo após, o 
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Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 75/2016, 
referente à outorga do Título de Cidadão Sorocabano ao Ilustríssimo Sr. 
BENEDITO DONIZETE RAMOS DA SILVA e, logo solicita que o Sr. Anselmo 
Rolim Neto, Vereador Licenciado e Secretário Municipal de Relações 
Institucionais e Metropolitanas faça a entrega do Título ao homenageado, o 
qual faz seu discurso de agradecimento. Finalizando esta solenidade, o 
Mestre de Cerimônias convida os amigos do homenageado, Tereza Urban, 

João Paulo dos Santos e Lucian Nagy a fazerem sua última apresentação 
cultural. Às 21h30, o Excelentíssimo 2° Secretário da Câmara Municipal de 
Sorocaba Nobre Edil João Donizeti Silvestre, encerra a Sessão agradecendo a 
todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 

JOÃO DONIZETI SILVESTRE: 

Pedro A. 
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